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Milí spoluobčané.
Nově opravená Nová ulice bude předána do uží-

vání 5. srpna. Část této komunikace mezi ulicemi 
Školní a Konečná je nově jednosměrná a po její 
pravé straně před základní školou jsou parkovací 
místa označena jako „kiss & ride“. V pracovních 
dnech od 7.00 do 16.00 hodin je tento prostor vy-
hrazen těm, kteří přivážejí či odvážejí děti do (ze) 
školy, po zastavení se se svými ratolestmi rozloučí 
a hned odjedou. Věříme, že si všichni význam této 
značky rychle osvojí a její správné využívání při-
spěje k plynulosti dopravy.

O dokončení východního ambitu v Mariánské 
Týnici bylo již v  Kralovickém obzoru napsáno 
hodně. Nyní mají příznivci tohoto barokního 
skvostu možnost jej podpořit. Za odvážný inves-
tiční počin, a to dostavbu nikdy nezrealizovaného 
ambitu poutního areálu tak, jak jej od počátku ge-
niální stavitel Jan Blažej Santini Aichl zamýšlel, je 
Mariánská Týnice mezi 22 nominovanými objekty 
na cenu Stavba roku Plzeňského kraje 2020. Záro-
veň probíhá soutěž o Cenu veřejnosti: do 27. srpna 
lze na adrese https://www.stavbarokupk.cz/sou-
tezni-stavby/hlasovani-verejnosti/ přispět svým 
hlasem k případnému úspěchu národní kulturní 
památky ležící na katastru našeho města. 

Příjemné letní dny Vám přeje
Karel Popel, starosta města

Připomínáme si desáté výročí úmrtí 
Milady Šubrtové

I v malé vesničce se rodí výjimeční lidé, i takoví, kterých význam a sláva přesahuje hranice rodiště, okresu, kraje, ale 
i našeho státu. Na takové osobnosti jsme hrdí a patří si je připomínat, zvláště když se narodili v našem blízkém okolí.

Chříč – Takovou osobností je Milada Šubr-
tová, která se v roce 1924 narodila ve ves-
ničce Lhota, jenž je dnes součástí Chříče, 
a tím i Kralovicka. Jde o významnou osob-
nost kultury, jmenovitě operního a koncert-
ního pěveckého umění. Proslavila se svým 
vystupováním na operní scéně Národního 
divadla v Praze, kde byla přední sólistkou 
v letech 1948 až 1991. Nejbližší jí byly role 
klasického domácího repertoáru. Nepřeko-
natelně interpretovala Dvořákovu Rusalku 
(viz snímek), ale nejen tu. Vystupovala v dal-
ších známých operních domech i na koncer-
tech v městech a místech po celé republice, 
ale i v zahraničí. Její umění bylo mimořádné 
a za celoživotní mistrovství obdržela v roce 
1998 cenu Thálie, měla i titul národní uměl-
kyně a řadu dalších ocenění, včetně Zlaté 
desky Supraphonu. 

Zajímavé je, že neabsolvovala konzerva-
toř, ale vysoké pěvecké úrovně dosáhla jako 
samouk. Navíc její otec zpěvu moc nepřál, 
chtěl z ní mít úřednici, takže vystudovala 
obchodní školu. Naštěstí ve zpívání měla 
podporu v mamince. Od dětství měla zpěv 
ráda. S velkým zaujetím zpívala všechno, co 
slyšela. Napodobovala písničky z  rádia či 
z gramofonových desek. V šestnácti letech 
ji uchvátila, jak sama ve svých vzpomínkách 

uvádí, deska „Hlasy jara“ s koloraturou vy-
nikající pěvkyně Erny Sack. Tak se jí to za-
líbilo, že se rozhodla ji napodobit. Bylo to 
výjimečně obtížné, přesto to po třech letech 
zvládla. Takové úsilí tomu věnovala. Tento 

svůj úspěšný pokus si již uvědoměle nahrála 
na gramofonovou desku v amatérském stu-
diu. Nahrávka jí v dalších letech, kdy se roz-
hodla opustit úřednickou dráhu a věnovat se 
pouze zpěvu, otevřela cestu k soukromému 
učiteli zpěvu profesoru Zdeňku Knittlovi. 
Pod jeho vedením se tak mohla hned po 
válce účastnit konkurzu do pražské Velké 
opery 5. května. Zde začala svoji tak úspěš-
nou pěveckou dráhu. 

Milada Šubrtová, i  když rodnou Lhotu 
opustila ve svém předškolním věku, neztra-
tila s naším regionem kontakt. Do Lhoty se 
v létě vracela téměř každý rok. Jezdila tam 
i s manželem, dirigentem Národního divadla 
Janem Husem Tichým, na chalupu. Pár to byl 
oblíbený a vážený a do Lhoty a Chříče stále 
patří. Oba jsou pochováni na místním hřbi-
tově. Obec a spoluobčané si paní Šubrtové 
velice váží a vzhledem k jejímu kulturnímu 
významu a na trvalou připomínku umístili 
na její rodný dům pamětní desku. Ve Chříči 
zřídili Síň slávy, která je součástí Muzea a ga-
lerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici. 
Milada Šubrtová zemřela 1. srpna 2011. Je 
to tak významná osobnost naší kultury, že je 
vhodné a patří se připomenout, že 1. srpna 
2021 uplynulo deset let od její smrti.

Vladimír Petrlík

Milada Šubrtová v jedné ze svých nejdůležitějších 
rolí Rusalky. Foto archiv muzea.

Krátké zprávy: 
NA LETNÍ MĚSÍCE připravilo městské kul-
turní středisko bohatou nabídku filmů jak 
české, tak zahraniční tvorby. Program letního 
kina naleznete na straně 4. Pokladna je ote-
vřena vždy půl hodiny předem, občerstvení 
zajištěno. 
MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ zve k  návštěvě, 
otevřeno je dle počasí, zpravidla denně od 
10.00 do 20.00 hodin. Aktuální situaci sle-
dujte na www.kralovice.cz.
KRALOVICKÉ HRAVÉ LÉTO: Evangelický 
kostel zve na rodinné pobytí sestávající z dět-
ského odpoledne a následném koncertu pro 
celou rodinu. V sobotu 28. srpna proběhne 
koncert PPLP – proklatě příjemně laděné 
písničky. Akce začíná v 17.30 na zahradě, 
od 18.00 následuje koncert v kostele. Vstup 
volný, atrakce pro děti zajištěny.
MUZEUM ve spolupráci s Archeologickým 
ústavem připravuje pro širokou veřejnost 
akci Archeologické léto. Akce je bezplatná, 
je však nutné si prohlídku rezervovat na 
stránkách Archeologického ústavu v sekci 
Archeologické léto. Archeologické procházky 
se v průběhu srpna konají do lokalit: Rab-
štejn nad Střelou: dne 8. a 29. 8. 2021 od 
13 hodin. Místo srazu je před zámeckou bra-
nou, kde bude prohlídka objektu – vstupné 
do zámku je 100  Kč. Přírodní rezervace 
Krašov: dne 15. 8. od 13 hodin. Místo srazu 
je u  hospodářského dvora Rohy. Zaniklé 
středověké osídlení Sechutické obory: dne 
22. 8. od 13  hodin. Místo srazu je na ma-
lém lesním parkovišti v  blízkosti Olšan-
ské hájovny. Více informací naleznete na 
www.marianskatynice.cz.
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Kralovice – Tradičně v letních měsících po-
máhají městské bytové správě a technickým 
službám brigádníci. V červenci se mj. věno-
vali čištění Voleského rybníka a celé prázd-
niny zajišťují sobotní úklid středu Kralovic. 

Město sice nedostalo dotaci na rozšíření 
kamerového systému, přesto byla alespoň 
jedna nová kamera nainstalována – a to na 
budově bývalého finančního úřadu v  ul. 
Svatopluka Čecha, takže je „pod dohledem“ 

především odjezdové autobusové stání ve 
směru na Plzeň. 

Kolaudace opraveného pavilonu C mateř-
ské školy proběhla 13. července. (měú)

Zrestaurování památníku na náměstí bylo dokončeno
Kralovice – Památník padlým v  1. světové 
válce byl restaurován od února do května 
letošního roku. Památník byl v roce 1924 
vytvořen firmou Havlíček z Rakovníka z jem-
nozrnného pískovce. Byl doplněný žulovými 
sloupky, obrubníky z místní žuly, kovaným 
řetězem a měděnou palmovou ratolestí v ru-
kou ženské figury, představující Vlast. Pa-
mátník je evidovaný jako válečný hrob.

V  letošním roce byl opraven po dvaceti 
letech od posledního údržby. Stav kamene 
vyžadoval zpevnění, aby nedošlo k nevrat-
nému poškození nápisů padlých obětí a ne-
zatékalo do otevřených spár a prasklin v hor-
ním sousoší. Zpevnění a uzavření kamene je 
důležité, aby časem nedocházelo k jeho roz-
sypání a rozpraskání vlivem deště a mrazu.

Ztmavlý povrch pískovce se vytvořil 
v průběhu předchozích sta let na přirozeně 
narostlé ztvrdlé krustě kamene, která je při-
rozenou ochranou kamene vůči povětrnosti.

S ohledem na stáří památníku nelze tuto 
ztmavlou krustu vyčistit zpět do původní 
světle okrové barevnosti pískovce, protože by 
došlo porušení této přirozené vrstvy krusty, 
která kámen chrání před rychlejším zvětrá-
váním a pomáhá prodloužit jeho životnost. 
Na žulových sloupcích se zmíněná ochranná 
krusta nevytváří stejně, protože jde o jiný 
druh horniny, proto je možné pozorovat vý-
raznější efekt čištění právě na těchto prvcích. 

Nápisy obětí byly při zhotovení památ-
níků tmavé, protože jsou vysekány nega-
tivně v  ploše podstavce. V  současnosti je 
kontrast barevnosti nápisů obrácený právě 
vlivem tmavnutí plochy kamene a vystavení 
přímé povětrnosti, zatímco vnitřní linky ná-
pisu jsou částečně chráněny.

V průběhu oprav byl kámen čištěn od ná-
nosů lišejníků a mechů či usazených nečis-
tot. Zásahy z minulých oprav byly částečně 
zpevněny, částečně nahrazeny. 

Nepravidelným tmavnutím kamene a ba-
revnými změnami druhotných výsprav do-
šlo v některých detailech k nevhodným kon-
trastům, které byly retušovány barevně, aby 
bylo vrchní sousoší plasticky čitelné (tváře, 
detaily lipových listů, oděvů).

K udržení stavu kamene je vhodné pravi-
delně památník kontrolovat a impregnovat 
ochrannými biocidními roztoky, aby nedo-
cházelo k dalšímu rozrušování kamene. 

MgA. Helena Jahodová

Fotografie památníku z roku 1925.
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Pozvánka do východního ambitu 
Dokončený projekt dostavby východního ambitu, který byl posledním krokem k dosažení ideální zamýšlené podoby, obsahuje 

také řadu zajímavostí, s nimž bychom rádi čtenáře seznámili a pozvali je tímto na prohlídku Mariánské Týnice. Co v novém ambitu 
uvidí a jaká jsou zde ukryta tajemství, nabízíme v tomto příspěvku, věnovanému jeho vnitřnímu vybavení.

Mariánská Týnice – Trvalou součástí stavby 
je fresková výmalba kleneb a stěn čtyř kaplí 
a tří nadpraží u vstupních dveří do ambitu. 
Zvnějška zcela jednotný vzhled a propojení 
všech částí areálu naznačuje především roz-
barvení fasády do červenobílého kontrastu, 
které zdůrazňuje členění stěn. Vstoupíme-

-li velkými barokními dveřmi z  kostela na 
východní straně do ambitu, na stropě kaple 
Obětování Páně si můžeme prohlédnout vý-
jev z Nového zákona, který ilustruje příběh 
ze života Panny Marie. Setkává se v synagoze 
ve svatým Simeonem, téměř slepým star-
cem, který poznává v  malém Ježíškovi, za 
něhož jsou obětovány dvě holubičky podle 
starého židovského zvyku, spasitele světa. 
Toto sdělení patří do cyklu Sedmi Radostí 
Panny Marie. Celý východní ambit naplňuje 
oslava života Panny Marie a její příběhy po 
narození Ježíška, radosti jsou však již pro-
tknuty bolestí, nad níž Panna Maria vítězí 
pokorou a vírou. Na druhé klenbě, v nárožní 
východní kapli se odehrává výjev Nalezení 
Páně, kdy se dvanáctiletý Ježíš ztratil při 
návratu z pouti rodině a zoufalá matka jej 
našla po třech dnech, diskutujícího v  sy-
nagoze s  židovskými učenci. Tento výjev 
opět ilustruje příběh z Lukášova evangelia. 
Na třetí klenbě, v jižní kapli, je výjev plný 
naděje i bolesti. Panna Maria se setkává po 
třech od Ukřižování se svým z mrtvých vsta-

lým synem. Tento výjev v evangeliích nemá 
oporu, patří však do mariologické ikonogra-
fie a najdeme jej v nekodifikovaných evage-
liích. V poslední kapli byl k radostem Panny 
Marie připojen oblíbený motiv Nanebevzetí 
Panny Marie, jejímuž svátku (15. srpna) je 
zasvěcena řada kostelů, například konventní 
kostel v Plasích. Tím končí pozemský život 
Panny Marie a ona jediná z lidí je na nebe 
vzata i s tělem ke své svaté rodině, k Nejsvě-
tější Trojici, představované synem Ježíšem, 
Duchem svatým a Bohem Otcem. Na klen-
bách jsou tyto narativní výjevy zobrazeny 
tradiční technikou fresky, analogicky jako 
obdobné výjevy v západním ambitu. Svým 
osobitým způsobem tato tradiční nábožen-
ská témata ztvárnil malíř Jan Spěváček, MgA 
z Brna. Je obdivuhodné, s  jakou bravurou 
a lehkostí se těžkého úkolu zhostil. Na stě-
nách kaplí jsou pak výjevy ze života cister-
ciáckých světců, k nimž se dochovaly jako 
předlohy rytiny podle návrhů malíře Jakuba 
Antonína Pinka, vytvořené pro opata Eugena 
Tyttla. V první kapli sv. Alberich dostává od 
Panny Marie bílé roucho, ve druhé sv. Ber-
nard přemlouvá svoji sestru Humbelinu, aby 
odložila světský život a stala se cisteriačkou, 
ve třetí kapli spatříme v  plaském klášteře 
oblíbenou světici sv. Luitgardu pod křížem 
s Ukřižovaným, který se k ní sklání. Týž vý-
jev najdeme v sochařském provedení na Kar-

lově mostě, byl objednán opatem Tyttlem 
u  sochaře Matyáše Bernarda Brauna a  do-
končen v roce 1710. V poslední kapli je pak 
na stěně pod Nanebevzetím sv. Amádeus, 
cisterciák, který psal homilie k oslavě Panny 
Marie. Nad třemi vstupy jsou výjevy zachy-
cující důležité scény ze života sv. Benedikta, 
zakladatele evropského mnišství: Sv. Bene-
dikt žehná pohár s otráveným vínem, sv. Be-
nedikt hovoří se svou sestrou Scholastikou 
a Smrt svatého Benedikta. Fresky jsou opat-
řeny latinskými nápisy a texty z cistericácké 
a benediktinské literatury. 

Jednotlivé kaple jsou vybaveny oltářními 
mensami, do nichž jsou vloženy oltářní ka-
meny, které pocházejí ze zbořených kostelů 
na Karlovarsku. Mensy jsou dokonalé dře-
věné repliky původního vybavení ze západ-
ního ambitu. Při slavnostních příležitostech 
jsou pokryty novými oltářními plátny. K ta-
jemství východního ambitu patří základní 
kameny, požehnané plzeňským biskupem 
Františkem Radkovským. Jsou vsazeny do 
zdí kaplí a za nimi jsou ukryty pamětní lis-
tiny, které byly vloženy každý rok stavby do 
kovové schránky. Podle zvyku vypovídají 
o naší době a jsou vzkazem budoucím gene-
racím. V jižním křídle ambitu je pak možno 
nahlédnout do 13  metrů hluboké studny, 
do níž byla přiváděna voda dřevěným po-
trubím, jehož část visí nad mříží u studny. 

Dalším tajemstvím, uloženým v  dlažbě 
ambitu je osárium, tedy krypta, kde jsou 
uloženy lidské ostatky v  titanzinkových 
schránkách, pocházející z archeologického 
výzkumu, provedeného v místě stavby, kde 
býval v  barokní době hřbitov. Okolnosti 
nálezů jsou opět popsány v pamětní listině, 
uložené také v osáriu, označeném v dlažbě 
bronzovou deskou s lebkou a písmeny R. I. P. 
(latinsky requiescant in pace – nechť odpo-
čívají v pokoji).

Abychom nekončili tak smutně, podí-
vejme se na panely výstavy Sto let obnovy 
Mariánské Týnice 1920–2020, která před-
stavuje práci generací, jež vedla k úplné reha-
bilitaci jedinečné památky západních Čech. 
Jednotlivci, spolky, instituce, katolická církev 
a orgány památkové péče i státní správy a sa-
mosprávy spojeni ušlechtilým cílem zde pro-
kázali příkladnou angažovanost na organi-
zaci obnovy, jíž se účastnili přední architekti, 
projektanti, historici umění, restaurátoři, 
umělci a řada odborných řemeslných profesí. 
Výstava je pouze skromným připomenutím 
a  hlubokým poděkováním za práci všech, 
kteří přispěli k druhému životu Mariánské 
Týnice. Její výsledek zůstává trvalou památ-
kou a vzorem pro generace budoucí. 

Irena Bukačová
ředitelka Muzea a galerie severního Plzeňska 

v Mariánské Týnici

Zastupitelstvo města se sešlo ve středu 16. června na svém šestnáctém zasedání:
Zastupitelstvo schválilo: Závěrečný účet 
města Kralovice za rok 2020 a souhlasí s ce-
loročním hospodařením za rok 2020 bez vý-
hrad  Účetní závěrku města Kralovice za rok 
2020  Otevření kontokorentního úvěru ve 
výši 4 mil. Kč u České spořitelny a.s. a jeho 
zajištění budoucími rozpočtovými příjmy 
města  Vyřazení a likvidaci nefunkčního, 
zastaralého a nepotřebného majetku města 
Kralovice v  celkové pořizovací hodnotě 
459 815,78 Kč  Pořízení změny č. 6 Územ-
ního plánu Kralovice a její obsah schválený 
na patnáctém zasedání zastupitelstva města 
 Výstavbu nového VDJ Červená Hora na 
pozemku města p.č. 4012/1 v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka  Nákup pozemků p.č. 5212/16 
o  výměře 92  m², p.č. 5212/22 o  výměře 
58 m², p.č. 5217/30 o výměře 963 m² a p.č. 
5217/37 o výměře 1 205 m², vše v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka od paní Anny Benešové 
za cenu 220 Kč/m²  Nákup pozemků p.č. 
5538/2 o výměře 90 m² a p.č. 5606/45 o vý-
měře 14 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
od společnosti Mototech Real a.s. za celko-
vou cenu 10 000 Kč  Záměr prodeje části 
pozemku p.č. 4306/24 o výměře cca 250 m² 
v k.ú. Kralovice u Rakovníka manželům Lu-
cii a Pavlu Šebianovým za cenu 400 Kč/m² 
 Záměr prodeje pozemků města st.p.č. 37 
o výměře 67 m², st.p.č. 38 o výměře 132 m² 
a  pozemku p.č. 719/1 o  výměře 4030  m², 
vše v k.ú. Bukovina u Mladotic paní Monice 
Niklasové a panu Petru Vaníčkovi za cenu 
200 Kč/m²  Prodej spoluvlastnického po-
dílu o velikosti 71/100 na bytové jednotce 
číslo 903/7, umístěné ve III. nadzemním 
podlaží budovy č.p. 903 v  ulici Na Palcá-
tech, Kralovice, která je součástí st.p. 1803 
v k.ú. Kralovice u Rakovníka, včetně přísluš-
ného spoluvlastnického podílu na pozemku 
st.p.č. 1803 v  k.ú. Kralovice u  Rakovníka 
Bc. Ondřeji Vaššovi za doplatek zůstatkové 
ceny ve výši 152 320 Kč  Investiční záměr 
s názvem „Revitalizace brownfieldu – objekt 
č. 1 v areálu bývalých kasáren – Kralovice“. 
Předmětem investičního záměru je revitali-
zace území se starou stavební zátěží v rámci 
programu Brownfieldy, formou dotace. Ob-
čanská vybavení, která revitalizací vzniknou, 

jsou určena převážně pro jiné než hospo-
dářské využití, dle podmínek stanovených 
v nařízení vlády č. 496/2020 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů  Rozpočtové opatření 
města Kralovice č. II/2021.
Zastupitelstvo města uložilo: Radě města 
Kralovice zapracovat Rozpočtové opatření 
města Kralovice č. II/2021 do rozpočtu města 
Kralovice 2021, termín do 30. 6., kontrola 
v zastupitelstvu města  Radě města Kralo-
vice zajistit vyřízení výše uvedených bodů 
usnesení z dnešního zasedání zastupitelstva 
města, termín do příštího zasedání zastupi-
telstva města, kontrola v zastupitelstvu města.

Rada města se sešla 
na svém dvanáctém 
zasedání v roce 2021 ve 
středu 23. června:

Rada města schválila: Na základě výsledku 
zadávacího řízení realizaci podlimitní ve-
řejné zakázky na stavební práce „Regenerace 
sídliště Mírová Kralovice – I. etapa: Kralo-
vice stavební úpravy Alšovy a Mírové ulice“ 
firmou Stavitelství Kamínek s.r.o. za cenu 
8 384 028,57 Kč bez DPH  Přijetí účelové 
finanční dotace Plzeňského kraje ve výši 
60 000 Kč z programu „2021 Příspěvek na 
vybavení a opravy neinvestiční povahy“ pro 
JSDHO Kralovice  Smlouvu o dílo uzaví-
ranou s Architektonickým studiem Hysek 
s.r.o. na zpracování změny č. 6 Územního 
plánu Kralovice za cenu 328  000  Kč bez 
DPH  Smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene č. IV-12-0017916/
VB/002 uzavíranou se společností ČEZ Dis-
tribuce a.s. na uložení distribuční soustavy 
elektrické energie do pozemků města p.č. 
5259/55, p.č. 5259/14, p.č. 5259/71 a p.č. 
5259/12, vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
 Smlouvu o omezení užívání nemovitosti 
ve správě SÚSPK uzavíranou se Správou 
a  údržbou silnic Plzeňského kraje p.o. na 
provádění stavebních prací v  komunikaci 
II/201 v rámci plánované akce „Kralovice – 

revitalizace území u kostela sv. Petra a Pavla – 
III. etapa“  Žádost Městské knihovny Kra-
lovice o zkrácení půjčovní doby ve středu 
o  jednu hodinu a  to po dobu měsíce čer-
vence a srpna. Půjčovní doba v tyto měsíce 
bude končit v 17.00 hod  Žádost Mateřské 
školy Kralovice o  souhlas s  provedením 
následujících stavebních akcí v  pavilonu 
první třídy: rekonstrukce šatny dětí – cena 
díla 77 017,73 Kč bez DPH a rekonstrukce 
sociálního zařízení pro děti  – cena díla 
271 438,05 Kč bez DPH. Uvedené akce bu-
dou hrazeny z investičního fondu Mateřské 
školy Kralovice  Žádost Ing. Olgy Smetkové 
o  uložení plynové přípojky do pozemku 
města p.č. 4306/32 v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka a uzavření příslušné smlouvy o uložení 
inženýrských sítí do pozemku města  Žá-
dost Základní školy Kralovice o zapůjčení 
stanů, souprav lavic a  stolů na slavnostní 
předávání vysvědčení žákům devátého roč-
níku ZŠ, které proběhne dne 29. 6. 2021  
Žádost Sboru dobrovolných hasičů Kralovice 
o  zábor veřejného prostranství  – náměstí 
Osvobození, zapůjčení stanů, souprav lavic 
a stolů na akci „Soutěž o pohár města Kra-
lovice“, která se uskuteční dne 11. září 2021 
 Žádost paní Kláry Janouškové a paní Petry 
Rykalové o zábor veřejného prostranství na 
náměstí Osvobození dne 26. června 2021 
od 07.00 hod. do 16.00 hod  Rekonstrukci 
elektroinstalace v  č.p. 1 na Masarykově 
náměstí v ordinaci zubního lékaře firmou 
Beneš elektro za cenu 180 102 Kč bez DPH 
 Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo uzavřené 
s  firmou Roadfin stavby s.r.o. na akci „Re-
konstrukce Nové ulice  – Kralovice“ na ví-
cepráce za celkovou cenu 776  105,50  Kč 
bez DPH  Úpravy komunikace a chodníku 
v Krátké ulici firmou Roadfin stavby s.r.o. za 
cenu 145 071,69 Kč bez DPH  Finanční 
příspěvek ve výši 3  000  Kč pro Českobra-
trskou církev evangelickou v  Kralovicích 
na částečnou úhradu nákladů akce „Kralo-
vické hravé léto“ a uzavření příslušné veřej-
noprávní smlouvy  Finanční podporu pro 
výstavbu domovních čistíren odpadních vod 
v přidružených částech města, a ve městě, 
kde není možné se napojit na městskou ka-

nalizaci. Finanční podpora na nákup a  in-
stalaci domovních čistíren odpadních vod 
bude poskytnuta po předložení dokladů ve 
výši 50 % nákladů, maximálně však do výše 
45 000 Kč. Finanční podpora se týká domov-
ních čistíren odpadních vod, které budou 
kolaudovány po 1. 7. 2021  Zveřejnění zá-
měru pronájmu restaurace v Lidovém domě 
včetně malého sálu a baru v něm umístěném 
 Umístění Z-Boxu společnosti Zásilkovna 
s.r.o. na pozemek města za roční nájemné ve 
výši 7 300 Kč. 
Rada města uložila: Tajemníkovi města 
Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše 
uvedené body projednávané na tomto zase-
dání rady města, termín do 30. 6., kontrola 
v radě města.

Rada města se sešla 
ve středu 14. července 
na svém třináctém 
zasedání v roce 2021:

Rada města schválila: Informace o  obča-
nech města pro policejní a justiční orgány 
 Smlouvu o umístění Z-Boxu na pozemku 
města p.č. 5484/74 v  k.ú. Kralovice u  Ra-
kovníka uzavíranou s  firmou Zásilkovna 
s.r.o. Výše uvedená firma bude hradit místní 
poplatek za užívání veřejného prostranství 
ve výši 7 300 Kč/rok  Realizaci výběrového 
řízení na zhotovitele akce „Bezbariérové sta-
vební úpravy DPS Kralovice“ firmou Maze-
ppa s.r.o. za cenu 20 000 Kč bez DPH a uza-
vření příslušné smlouvy  Žádost Mateřské 
školy Kralovice o souhlas s provedením ná-
sledujících akcí „Rozvod internetu v areálu 
Mateřské školy Kralovice“ za cenu 89 250 Kč 
bez DPH a „Nákup interaktivní tabule“ za 
cenu 122 567 Kč bez DPH. Uvedené akce 
budou hrazeny z investičního fondu Mateř-
ské školy Kralovice  Žádost Mateřské školy 
Kralovice o  převedení částky 300  000  Kč 
z rezervního fondu do fondu investičního 

pokračování na poslední straně
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S fenoménem dnešního pirátství jsem se neshledal, říká Frank
Pokračování rozhovoru z minulého čísla s kralovickým patriotem a spisovatelem Jiřím Frankem

Kolik kilometrů jste vlastně najezdil na 
lodích během své dráhy a do jakých nej-
vzdálenějších destinací jste se dostal jako 
námořník, ať již služebně či soukromě? 
Nedokážu odhadnout a snad to ani nejde, 
kolik mil jsme propluli. Často jsme byli pro-
najati cizím státům a rejdařstvím. Brázdili 
jsme moře a oceány po celém světě. 

Mimochodem co vaše děti či vnoučata? „Po-
námořnil“ se někdo z nich po vašem vzoru? 
Moje dcera i syn určitě po mě zdědili cesto-
vatelskou duši a pozitivní vztah k moři. Oba 
procestovali hezkou řádku zemí, hlavně 
syn, ale námořníci se z nich nestali. Vnou-
čata jsou ještě moc malá, ale u moře už byli 
a moc se jim líbilo. Možná, že půjdou v mých 
šlépějích. 

Také píšete a přednášíte o pirátství. Čím si 
vás tohle téma přitáhlo? A zažil jste daný 
fenomén, který přežívá podnes, i naživo, 
v době moderní? 
Mám rád námořní historii, do které pa-
tří bezpochyby též pirátství. Většina lidí 
v  pirátech vidí pouze násilníky, zločince 
a vrahy. Ti, kteří operovali v Karibiku, byli 
z velké části námořníci, kteří v té době byli 
na nejnižším stupni lidské hodnoty. Krutě se 
s nimi zacházelo. Byli ponižováni, podceňo-
váni, opovrhováni a špatně placeni. Přitom 
uměli mnohem více než jakýkoliv suchoze-
mec. Proto se bouřili. To je ale vyprávění na 
delší dobu. S fenoménem dnešního pirátství 
jsem se neshledal, i když někteří kolegové 
tu zkušenost mají, například můj kamarád 
kapitán Karel Zeman.

Před kterými destinacemi byste nejvíce va-
roval dnešní námořní cestovatele, zvláště 
ty vydávající se do světa na vlastní pěst? 
Jaká rizika jim hrozí od současných pirátů? 
Určitě bych doporučoval nebrázdit kolem 
pobřeží Somálska a sledovat aktuální varo-
vání před nebezpečnými destinacemi tohoto 
druhu. Hrozí zde oloupení, zranění a v nepo-
slední řadě i smrt. 

Která je vaše nejoblíbenější pirátská postava 
v historii? Anebo pro vás nejzajímavější? 
Moje nejoblíbenější pirátská postava je He-
nry Morgan, o kterém píši i v knize „Pirátské 
bratrstvo“. V druhé polovině 17. století tento 
velšský námořník na Jamajce shromáždil ne-
spoutané, kruté, a přitom svobodu nadevše 
milující společenství mužů postavených 
mimo zákon. Byl zvolen vrchním velite-
lem největšího seskupení pirátů všech dob. 
S těmito na smrt oddanými muži dokázal ne-

možné. Byl výborný voják, vojevůdce a svým 
silným charismatem si dokázal všechny pod-
manit. Jejich dokonalá organizace a zákony 
mě velice očarovaly. 

Dalším slavným pirátským kapitánem 
po Morganovi byl Černovous (Blaskbeard). 
Jeho pravé jméno bylo Edward Teach – jeden 
z mála pirátů, kteří uměli číst a psát. Díky 
jeho zápiskům víme mnoho. Byl to muž ve-
lice inteligentní, sportovní postavy, měřil 
dva metry. Nosil dlouhé černé vlasy a vousy, 
do kterých si před bojem splétal malé dout-
náky. Když pak v širáku, třemi páry pistolí 
zavěšenými na hrudi a dvěma šavlemi u pasu 
skočil na palubu přepadené lodi, námořníci 
se houfně vzdávali. Mysleli si, že je to ďábel. 
V záznamech stojí, že svým zajatcům dával 
často milost. Když se ale někdo z  nich ne-
vzdal, dokázal je všechny zmasakrovat. 

O čem dalším ještě přednášíte na veřejnosti? 
O Karibském moři, které bylo hlavním půso-
bištěm pirátů Henryho Morgana, ale i o sou-
časném Karibiku. O plavbách slavných mo-
řeplavců, jako byl Vasco de Gama se svojí 
slavnou plavbou do Indie, o Tomé Berlen-
govi a jeho výpravě na Galapágy, při které 
dal vzniknout rovníkovému křtu, o historii 
koření, o námořních pověstech, legendách 
a  tradicích i  o  věcech mnou dovezených 
z různých koutů světa. A postupně připra-
vuji i další témata.

Jak se žije spisovateli daleko od Prahy či 
dalších metropolí? Necítíte se jako člověk 
žijící na venkově trochu znevýhodněn 
oproti autorům, kteří se třeba v Praze či 
Plzni jistě snadněji dostanou i do médií? 
Na toto si absolutně stěžovat nemohu. Díky 
přátelům jak v  Praze, Plzni a  Děčíně, se 
kterými jsem často v  kontaktu, se mi po 
autorské a tvořivé stránce daří dobře. Mno-
hokrát jsem vysílal v Plzeňském rádiu, jak 
s paní Boddolovou, tak s ostatními redaktory 
a přispívám podnes povídkami i do různých 
časopisů. 

Myslíte, že zpravodajství např. České tele-
vize nebo velkých médií věnuje dost po-
zornosti i venkovským a nemetropolitním 
oblastem? 
Myslím, že by média měla tyto oblasti více 
zviditelňovat. 

S čím se podle vás nejvíce potýkají občané 
menších měst a venkova? 
V  těch opravdu malých lokalitách chybí 
služby a prodejny. Ty na venkov patří. Také 
zde vázne dopravní obslužnost. Do měst se 

přemísťují finanční úřady, pobočky různých 
bank, lékařští specialisté a další subjekty, za 
kterými se musí jezdit. Dnes je prakticky 
hnedle každý mobilní a má možnost se do 
města dostat. Ten, kdo ale nemá vozidlo a je 
odkázán na dopravní spojení, to má horší. 
Hlavně starší občané. Je to problém. 

V úvodu jsme uvedli, že jste kralovickým 
patriotem. Pokud se vaše město rozhodne 
navštívit turista, kam byste jej v Kralovi-
cích určitě pozval a co by u vás neměl roz-
hodně minout? 
Rozhodně by neměl minout klášter Mari-
ánská Týnice, který je skvostem a  perlou 
západních Čech. Tato historická památka 
byla postavena na návrh známého architekta 
Santiniho. Další pozoruhodností je kostel 
svatého Petra a  Pavla v  Kralovicích, pod 
kterým se nachází tzv. kralovické mumie. 
Jsou to ostatky příslušníků rodu Gryspeků, 
kteří na Kralovicku žili a vládli po mnoho let. 
Těla jsou přírodně mumifikována a uložena 
v prosklených dřevěných rakvích v rodinné 
hrobce pod kostelem. Kralovice jsou krás-
ným městem! 

Kralovice jsou součástí Plzeňského kraje. 
Označil byste se proto v  širším smyslu 
za Plzeňáka? Ptám se úmyslně, protože 
pocházíme z téhož okresu, a sám vím, že 
kdysi bývali místní na podobná označení 
docela alergičtí, už proto, že se pokládali 
za svébytný kraj mezi Plzní a Rakovnickem. 
Jak to vidíte vy osobně? 

Já jsem rodilý Kralovičák a tím zůstanu. Moje 
žena je rodilá Plzeňačka, ale nyní už také 
patří k patriotům Kralovic. I když je k nám 
Rakovník blíže nežli Plzeň, vždy se budeme 
hlásit k  Plzni. Stejně si humorně myslím, 
že dříve či později bude Plzeň připojena ke 
Kralovicím. 

A jaké jsou vaše plány do budoucna? Chys-
táte nějaké nové knihy či přednášky pro 
veřejnost? 
Miluji moře a rád za ním cestuji. Stále vy-
mýšlím nová témata jak pro knihy, tak pro 
přednášky. Bohužel dnešní složitá doba mně 
v tom trochu brání. Musíme si však říct, že 
zase bude líp. Všem přeji v životě dobrý vítr 
do plachet a spousty přátel kolem sebe! Také 
pevné zdraví, bez kterého nic nemá smysl!

Rozhovor publikovaly Krajské listy,  
za možnost zveřejnění děkujeme jejich šéfredak-

torce Anně Vančové.

Křest knihy Námořnické historky s M. Bartákem a J. Frankem

Autor: Radovan Lovčí (nar. 11. 4. 1977, Plzeň), 
žije v Plasích; vystudoval Gymnazium 
Plasy a moderní dějiny na Filozofické 
fakultě UK Praha. Je autorem několik knih 
z oblasti literatury faktu (mj. Alice Garrigue 
Masaryková – Život ve jménu slavného 
otce; Ženy proti proudu či Požehnání 
ohněm) a několika humorně či absurdně 
laděných novel, příležitostně rovněž 
publikuje v různých periodicích (např. Lidové 
noviny). Jeho odborné články či povídky 
lze najít v řadě kolektivních sborníků.

Stalo se již hezkou tradicí, že předposlední školní den je v ZŠ Kralovice spojen se slavnostním předáváním vysvědčení 
žákům 9. ročníku a ukončením jejich základního vzdělávání. Po pozitivních ohlasech z loňského roku se vedení školy 

opět přiklonilo k realizaci „zahradní slavnosti“ ve venkovních prostorách školy (viz snímek, S. Zemanová). V úterý 
29. června zde proběhlo za účasti vedení školy, starosty města, ředitelky DDM Kralovice, žáků a jejich rodinných 

příslušníků ocenění reprezentantů školy a předání vysvědčení. Slunečné počasí, které v tento den panovalo, navodilo 
atmosféru nadcházejících prázdnin, které netrpělivě vyhlíželi i ostatní žáci školy, kteří si přišli převzít vysvědčení 

následujícího dne. Všem žákům i zákonným zástupcům děkujeme za příkladnou spolupráci během nelehkého školního 
roku, přejeme klidné léto a těšíme se na setkání v novém školním roce, který bude zahájen dne 1. září 2021. (mk)

Nové dopravní 
značení v ulici Nová

Kralovice – Před základní školou v ulici Nová 
bylo nainstalováno několik nových doprav-
ních značek parkování. Parkoviště K+R vy-
značuje místo, kde může řidič vozidla pouze 
zastavit (ne stát) za účelem vystoupení nebo 
nastoupení osob. Název značky pochází z an-
glického „kiss and ride“ (dej polibek a jeď). 
Jak je vidět, význam značky z jejího názvu 
jasně vyplývá. (měú)

7. 9. 2021 v 19 hodin

Kostel 
sv. Petra a Pavla

Kralovice

 Foto P. Zemanová
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SPORT 
Připravuje Karel Popel

Memoriál ovládli domácí 

Kralovice – Osmý ročník Memoriálu Martina 
Procházky v malé kopané, který uspořádal 
kralovický fotbalový oddíl v pondělí 5. čer-
vence, vyhrál celek Teritory složený pře-
vážně z hráčů pořadatelského klubu.

Klání pořádané tradičně na svátek Cyrila 
a Metoděje přilákalo na fotbalový stadion 
celkem třináct družstev. Ty byly rozděleny 
do dvou skupin, ve kterých se utkaly systé-
mem každý z každým. Vždy čtyři nejlepší 

výběry pak postoupily do vyřazovacích bojů 
o konečné umístění.

Oba vítězové základních skupin – Oblátek 
a Pondělí pátýho, sice postoupili ze čtvrtfi-
nále, konečnou pro ně ale byla semifinálová 
klání. Oblátek prohrál s 1. FC Kosovo (3:4 
p.), Pondělí pátýho nestačilo na pozdějšího 
vítěze Teritory 2:0. Finále Teritory – 1. FC 
Kosovo skončilo poměrem 3:2, souboj o po-
myslný bronz ovládl Oblátek. 

Nejlepším střelcem turnaje se stal Voves 
(Pondělí pátýho) se 14 zaznamenanými góly. 
Dohromady bylo na dvou hřištích sehráno 
čtyřiačtyřicet duelů a  pořadatelé již nyní 
zvou celky k účasti na devátém ročníku.

KRÁTCE:

FOTBAL: áčko odstartovalo nový soutěžní 
ročník v  I. A  třídě 31.  července v  Plzni 
s béčkem Petřína. Dorost, hrající krajskou 
soutěž ve společném týmu s Kožlany, zahájí 
sezonu 22. srpna ve Zruči duelem se Zručí/
Druztovou a třetí zástupce klubu v krajské 
soutěži, starší žáci, začnou doma 15. srpna 
s Dobřany. Muži B (okresní přebor) se prvně 
představí 7. srpna v Třemošné.
NOHEJBAL: II. liga mužů probíhá jednoko-
lově – ve skupině A je pět týmů. Hradecku 
ještě zbývají sehrát duely venku s NH Le-
gendy (29. srpna) a v K. Varech s Liaporem 
B (4. září).

JEDNÁNÍ: v pátek 25. června se v sokolovně 
uskutečnila řádná valná hromada TJ Sokol 
Kralovice.

VÝSLEDKY:

PETANQUE: třetí turnaj dlouhodobé sou-
těže dvojic (16. 7., sokolovna)  – 1. J. a  M. 
Fryčkovi (skóre 96:76), 2. Ondra a Dominik 

(92:82), 3. I. a M. Houdovi (84:75). Průběžně 
(celkem 12 párů): 1. J. a M. Fryčkovi 35 b., 2. 
A. a J. Frankovi 33 b., 3. Vojtek a Růžek 33 b.
NOHEJBAL: II. liga mužů, Hradecko – Slaný 
6:4, Hradecko – Radomyšl 5:5
FOTBAL: osmý ročník Memoriálu M. Pro-
cházky v  malé kopané (5. 7., stadion So-
kola)  – finále Teritory v. FC Kosovo 3:2, 
o 3. místo Oblátek v. Pondělí pátýho 3:2 p.

POZVÁNKY – sportovní, kulturní a společenské akce SRPEN 2021
SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:

FOTBAL – SO 14. 8.: muži A v. Mýto B (10.15), muži 
B v. Trnová (14), NE 15. 8.: st. žáci v. Dobřany (11.30), 
ST 18. 8.: muži A v. Mochtín (18), ST 25. 8.: st. žáci 
v. Nepomuk (17.30), PÁ 27. 8.: ml. i st. přípravka 
v. Třemošná (17), SO 28. 8.: muži A v. Křimice 
(10.15), muži B v. Zbůch (14), NE 29. 8.: dorost 
v. Strašice (14.00), NE 29. 8.: ml. žáci v. Trnová 
(9.15), st. žáci v. Mrákov (11.30, vše stadion Sokola). 

PETANQUE – SO 21. 8.: čtvrtý turnaj dlouhodobé 
soutěže dvojic (sokolovna, 14.00)

HORSKÁ KOLA – SO 28. 8.: SPOKE MARATON 
2021, start a cíl v okolí Sport Kempu

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE:
NE 8. 8.: KÁJA A BAMBULÁČEK, program 
pro děti, letní kino, 17.00 h

NE 8. 8.: POLLI POPZ, koncert pro 
děti, letní kino, 17.30 h

ČT 19. 8.: ŽIVOT JE SLADKÝ, přednáška 
o historii cukrářského řemesla na Plzeňsku 
(ve spolupráci muzea a Knihovny města 
Plzně a MK Kralovice), knihovna, 17.00 h 

PÁ 20. 8.: TRADIČNÍ TRHY, nám. Osvobození

PÁ 20. 8.: SVATÉ NEŘESTI, divadelní 
představení, letní kino, 19.00h

SO 21. 8.: ENSEMBLE GUILLAUME, koncert 
smíšeného vokálního souboru, kostel 
Zvěstování Panně Marii, 18.00 h

SO 28. 8.: PPLP proklatě příjemně laděné 
písničky, koncert, evangelický kostel, 18.00 h

LETNÍ KINO:
Začátek promítání ve 21.30 h:

NE 1. 8.: PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA 
A KAREL, komedie ČR

Začátek promítání ve 21.00 h:

ÚT 3. 8.: RYCHLE A ZBĚSILE 9, akční USA

STŘ 4. 8.: SPACE JAM: NOVÝ 
ZAČÁTEK, komedie USA

PÁ 6. 8.: SHOKY A NORTHY: POSLEDNÍ 
VELKÁ AKCE, komedie ČR

SO 7. 8.: EXPEDICE: DŽUNGLE, akční komedie USA

ÚT 10. 8.: BLACK WIDOW, dobrodružný USA

ČT 12. 8.: MUŽ SE ZAJEČÍMA 
UŠIMA, komedie ČR, SR

PÁ 13. 8.: KRÁLÍČEK PETR BERE DO 
ZAJEČÍCH, animovaný USA, Austrálie

SO 14./NE 15. 8.: DENÍČEK MODERNÍHO 
FOTRA, komedie ČR

ÚT 17. 8.: FREE GUY, dobrodružná komedie USA

STŘ 18. 8.: VYŠEHRAD: SERYJÁL, komedie ČR

Začátek promítání ve 20.30 h:

ČT 19. 8.: GUMP, rodinný ČR

PÁ 20. 8.: TLAPKOVÁ PATROLA VE 
FILMU, animovaný USA, Kanada

SO 21./NE 22. 8.: VEČÍREK, komedie ČR

ÚT 24. 8.: MATKY, komedie ČR

STŘ 25. 8.: TEMNÝ DŮM, horor USA

ČT 26./PÁ 27. 8.: ZÁTOPEK, životopisný, drama ČR

SO 28. 8.: MAXINOŽKA 2, 
animovaný Belgie, Francie

NE 29. 8.: PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA 
A KAREL, komedie ČR

VÝSTAVY V MUZEU A GALERII 
SEVERNÍHO PLZEŇSKA:

Karel Franta (1928–2017) – výběr 
z díla, 29. 6. – 5. 9. 2021, refektář

•  ilustrátor dětských knih a komiksů, pověstí, 
pohádek a básní z Čech, Moravy i z Německa

Květa Monhartová – výstava obrazů, 
29. 6. – 5. 9. 2021, kostel 

•  v současnosti nepřehlédnutelná, v Plzni 
žijící kreslířka, malířka, ale také básnířka

Otevírací doba muzea v srpnu – kromě 
pondělí denně od 9 do 18 hodin. 

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 1. 8.: 9. neděle po sv. Trojici (14.00, bohoslužba 
Církve československé husitské, farář Jiří Chytil)

NE 8. 8.: 10. neděle po sv. Trojici (9.00, bohoslužba 
Českobratrské církve evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Tomáš M. Živný)

NE 15. 8.: 11. neděle po sv. Trojici (14.00, 
bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 22. 8.: 12. neděle po sv. Trojici (9.00, čtená 
bohoslužba Českobratrské církve evangelické)

NE 29. 8.: 13. neděle po sv. Trojici (14.00, 
bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

Administrátorem (zastupujícím farářem) 
sboru Českobratrské církve evangelické je 
Mgr. Karel Šimr Ph.D. (t.č. 739 244 774, email: 
karel.simr@evangnet.cz). Farářem náboženské obce 
Církve československé husitské je Mgr. Jiří Chytil 
(t.č. 605 708 301, e-mail: chytil.jiri@volny.cz).

Vítězem klání se stalo družstvo Teritory. Foto J. Kozel

Memoriál Martina Procházky v malé kopané přinesl 
spoustu zajímavých soubojů. Foto J. Kozel

Pokračování ze strany 2
 Žádost Bike Clubu Kralovice z.s. o povo-
lení pořádání 18. ročníku MTB Kralovic-
kého maratonu horských kol na komunika-
cích v k.ú. Kralovice u Rakovníka  Žádost 
Správy a údržby silnic Plzeňského kraje p.o. 
o zapůjčení stanu, souprav lavic a stolů na 
akci „Cestářské rodeo 2021“, které proběhne 
na středisku v Kralovicích dne 10. 9. 2021  
Žádost Občanské demokratické strany o zá-
bor veřejného prostranství na náměstí Osvo-
bození za účelem konání volební akce, a to 
dne 15. 8. 2021 od 10.00 hod. do 22.30 hod 
 Finanční příspěvek ve výši 8 000 Kč pro 
Římskokatolickou farnost Kralovice na cyk-
lus letních koncertů Kralovicko 2021 a uza-
vření příslušné veřejnoprávní smlouvy  
Žádost Mgr. Pavla Vrány o pronájem části 
nebytových prostor v  objektu č. 11, Ma-
nětínská ulice č.p. 404 (areál bývalých kasá-
ren) za účelem zřízení skladovacích prostor 
 Žádost pana Pavla Veverky o pronájem ne-
bytových prostor v č.p. 263 v Manětínské 
ulici za účelem zřízení skladovacích prostor 
 Mimořádné odměny za práci nad rámec 

pracovních povinností a na úkor osobního 
volna Janě Beranové a  Pavle Hauznerové 
z Městského kulturního střediska Kralovice 
a Jiřímu Engelthalerovi z Městské bytové 
správy Kralovice  Mimořádné odměny 
pro ředitelky a  ředitele městských škol-
ských zařízení a DDM Kralovice za druhé 
pololetí školního roku 2020/2021  Po-
skytnutí finančního daru ve výši 20 000 Kč 
obci Kyry, část Stebno. Uvedená obec byla 
postižena přírodní katastrofou  Přidělení 
uvolněného městského bytu č. 12 v Domě 
s pečovatelskou službou, Plzeňská 157, na 
základě doporučení Bytové komise města 
Kralovice, panu Václavu Janouškovcovi  
Přidělení uvolněného městského bytu č. 6, 
o velikosti 3+1, ulice Nádražní č.p. 786, na 
základě doporučení Bytové komise města 
Kralovice, panu Vítězslavu Živníčkovi. Pan 
Živníček uvolnil městský byt v  č.p. 490, 
ulice Na Palcátech  Přidělení uvolněného 
městského bytu č. 9, o velikosti 2+1, ulice 
Na Palcátech č.p. 490, na základě doporu-
čení Bytové komise města Kralovice, panu 
Janu Vilémovi.

Rada města vzala na vědomí: Upozornění 
Mateřské školy Kralovice na havarijní stav 
jižní části oplocení areálu mateřské školy.
Rada města souhlasila: Se záměrem Kralo-
vické zemědělské a.s. realizovat výstavbu 
výkrmny krocanů na místě původní stáje pro 
dojnice na pozemcích p.č. 72/2 a st.p.č. 72/3 
v k.ú. Hradecko.
Rada města doporučila: Zastupitelstvu města 
Kralovice schválit návrh Volejbalového klubu 
Kralovice na způsob financování rekon-
strukce sportovní podlahy v sokolovně.
Rada města neschválila: Žádost Domova so-
ciálních služeb Liblín p.o. o finanční příspěvek 
na akci „Liblínské slavnosti 2021“. Rada města 
na svém desátém zasedání v roce 2020 schvá-
lila ponechání finančního příspěvku ve výši 
2 000 Kč Domovu sociálních služeb Liblín p.o., 
který byl určen na odvolanou akci „Liblínské 
slavnosti 2020“ s tím, že finanční příspěvek 
bude použit na akci “Liblínské slavnosti 2021“.
Rada města uložila: Investičnímu referentovi 
Městského úřadu Kralovice, Janě Šmirousové, 
připravit a s ředitelkou Mateřské školy Kralo-
vice projednat případnou rekonstrukci jižní 

části oplocení areálu mateřské školy, termín 
do 31. 8. 2021  Investičnímu referentovi 
Městského úřadu Kralovice, Janě Šmirousové, 
realizovat poptávkové řízení na výběr zpra-
covatele studie využití objektu č. 1 v areálu 
bývalých kasáren, termín do 31. 8. 2021  
Majetkovému referentovi Městského úřadu 
Kralovice, Mgr. Mileně Krevové, vytypovat 
vhodná místa pro zapuštění podzemních kon-
tejnerů na separovaný odpad, termín do 10. 8. 
2021  Technickým službám města Kralovice 
osadit dopravní značky „zákaz vjezdu všech 
vozidel“ na komunikace umožňující vjezd do 
bezprostřední blízkosti Voleského rybníka. 
U tohoto rybníka dále osadit informační ta-
bule „koupání na vlastní nebezpečí“ a zabez-
pečit pravidelný úklid, termín do 17. 8. 2021 
 Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu 
Vránovi, připravit podmínky a realizovat zá-
měr pronájmu Týneckého rybníka, termín do 
10. srpna 2021  Tajemníkovi města Kralo-
vice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uve-
dené body projednávané na tomto zasedání 
rady města, termín do 31. července 2021  
vše kontrola v radě města.


